



■陳國強(右四)和李寶安(右三)等無綫高層昨晚宣佈，員工有人工加亦有獎金。



■馮盈盈(中)等港姐美艷動人。



■李施嬅直言，能提名視后已等同升職了。

## TVB連續兩晚辦盆菜宴

# 李寶安落實員工 有獎金有薪加

香港文匯報訊 (記者 吳文釗) 無綫《TVB職藝員聯歡晚宴 2016》昨晚舉行第二晚盆菜宴，集團行政總裁李寶安宣佈本年度會向員工發放平均一個月薪金的獎金，升職同事更一定有人工加；沒升職的則會加薪 1.5%。

智燊和李施嬅對於公司落實加人工感到雀躍，前者說：「知道加薪 1.5% 和有獎金補交稅，雖然藝員不知有沒有份，但經濟氣氛好都值得開心。」李施嬅笑稱今年有份提名最佳女主角，已當自己升職，她說：「我應有資格加人工，就算 1.5% 都好，可以用來派利是。獎金就可以留來見黃智雯時，作為買禮物抽獎之用。」

### 許廷鏗否認離巢

此外，有傳許廷鏗離巢轉投其他唱片公司，他笑稱每年也有這些傳聞，強調現在與公司合作愉快，工作自由度也大。許更稱他與公司的合約年期仍有一段日子。

日前《東張西望》男主持李潤庭(Eric)被揭發背妻偷食，昨日他雖然已召開記者會當眾認錯，但

表現仍未獲網民接受，更指他表現毫無悔意。無綫高層余詠珊昨晚在盆菜宴上表示沒看記者會片段，但透露 Eric 跟她見面時表現得很後悔，有跟他了解狀況和未來的處理手法。

問到公司立場如何對待事件，余說：「會先停止他的工作一段時間，要他先放假，待一、兩個月後再看情況。如事件能圓滿解決，再看有沒有機會讓他復職，這是我的心中所想。」至於 Eric 參與在北京拍攝的節目如何處理，余表示會盡量抽起他出鏡的部分，對方也接受此處理手法。

### 想香香港帶強強來港

樂易玲也表示未看到 Eric 的記者會片段，相信事件發展至此，也不到他不後悔。她說：「在女人角度來看，他這次很錯，作為公眾人物不應該這樣。做 TVB 藝

人要注意言行，做一個榜樣，因為有很多人看住。」至於 Eric 要雪藏多久，樂小姐稱未定，現階段先讓當事人冷靜下來。

另外，岑麗香本月在加國結婚，樂小姐坦言也想前往見證，可惜日子撞正台慶頒獎禮，她笑言等香香港帶強強回港時再吃飯補祝。

有好好先生形象的張穎康，昨晚帶太太同來，他表示不認識 Eric 本人，當年太太做《東張》時對方也已經加入。問到婚後有否受過引誘？張穎康說：「沒有，我們都這麼多年，而且每個人都不同，清楚大家是愛對方。」有指 Eric 表現無悔意，張穎康相信他也有一段時間要被人罵。被人標籤「賤男」的張致恒，就不敢評論 Eric 的家事，並笑言希望大家盡快忘記他是賤男，而且他更是未成家立室的人。



■許廷鏗否認離巢。

■無綫高層和各藝人一起享用盆菜。

■陳智燊(右一)樂見無綫今年有薪加。

## 林心如收爐專心養胎

香港文匯報訊 於今年 7 月挺住肚子下嫁給霍建華的林心如，雖然兩口子一直對 BB 的事沒作多談，而心如在婚後亦密密做，沒因有喜而放軟手腳。但現在她已懷胎七月多，前天當完成今年的最後一件工作後，便宣佈要把工作置諸腦後，因為要專心養胎，準備迎接新生命來臨。

心如前天是在微博發表收爐一事，她於戴上耳筒正在配音的相片附上留言：「最後一項任務～完成！明年見啦！」雖然看得不算很清楚，但穿黃色闊身上衣的心如似乎沒因大肚而長得很胖，當然其粉絲以至網民都很期待小生命的誕生，所以不少人都叫她好好休息。有人

表示「這意思我們都懂，專心養寶寶，我們等你回來」，亦有人稱「要照顧好自己和寶寶喔」，可見心如很得支持者的歡心。



■林心如戴上耳筒專注配音。微博圖片



■林心如現已懷胎超過七個月。微博圖片

# 李潤庭認衰 太太選擇離婚

## 太太選擇離婚



■李潤庭表示太太選擇與他離婚。



■李潤庭兩度鞠躬致歉。



■李潤庭和妻子 Crystal 目前仍是住在同一屋簷下。網上圖片

此需要。」

記者會在昨午 3 時半開始，架上黑框眼鏡的李潤庭由無綫外事部職員陪同下會見傳媒。他一開始先向受事件影響到的家人、太太說對不起，說道：「完完全全是我一個人的錯，我會行出來一力去承擔，鄭重和家人及受影響的人致歉。」之後對着鏡頭鞠躬致歉。Eric 同時也向公司表示抱歉，認錯之餘也要做個真男人去承擔責任，停止讓傷害擴大。

Eric 在自白後接受傳媒提問，首先問到公司有何處分行動？他說：「未知決定，如果有任何處罰都會欣然接受。(見高層有何指示？)了解事件來龍去脈，公司也支持我去承擔責任，但最壞打算現在沒有去想。」並稱事件曝光後有與太太 Crystal 聯絡，對方當然表現傷心和失望。

### 將結束與第三者關係

至於第三者 Tiffany 方面，Eric 稱與對方現處於冷靜期，也不應該再有聯絡。「自有鋪天蓋地的報道後，相信圈中人也接受不到，何況是圈外人。希望大家給我空間、時間去沉澱情緒處理。(會否結束與第三者的關係？)冷靜期當然會結束。」追問何時開始認識第三者，他說：「不需要說，不想給資料再將傷害擴大，沒有

## 吳克群自嘲 人們只關心其緋聞



■吳克群月底出新歌，他表示外界只愛八卦他的緋聞。

香港文匯報訊 等待超過一年，吳克群再次驚艷所有人，他進化為「人生觀察家」赤裸裸地揭開現實生活中的荒謬，將於本月 30 日推出全新專輯《人生超幽默》。吳克群不但以獨特觀點將所見所聞寫進歌裡，用反諷口吻將看似美好的假象道破，他無奈笑說：「這世界就是這麼殘酷又現實，就像我音樂做得再努力，但大家還是比較關心我的緋聞啊！」

克群透過這張新碟，將人們悉心營造的美好假象狠狠扒開，用黑色幽默建構他心中的現代浮世繪，用反諷口吻唱出現代人既荒謬又日常的現實。除希望聽眾能從他的作品體悟「人生」外，克群也笑說：「其實人生不是真的這麼絕望啦！希望這首歌也能讓大家能用另個角度看生活的無奈，常常大家會遇到『工作努力卻被說沒力』、『你愛的人卻不愛你』諸如此類的讓人哭笑不得的事，但繼續努力、憑良心處事，還是能看見人生最美麗的一面。」



■黃翠如(右)向黃宗澤道出一切。

電視截圖

苦思下發現僅僅黃翠如能毒害他，於是跟隨外出的黃翠如，用刀刺殺了她。而在另一邊廂，蕭正楠仍在等候黃翠如前來，不知她已遇害。

### 劉佩玥手刃仇人

而在黃宗澤的喪禮上，警方懷疑是黃宗澤的舊情人劉佩玥毒殺他，但劉佩玥幾經

## 「真·幕後玩家」曝光 黃翠如毒殺黃宗澤

香港文匯報訊 (記者 藝能小子) 無綫話題劇集《幕後玩家》昨晚大結局，一如猜測黃翠如才是真正的幕後玩家，跟劇集海報她藏身在三名男主角後方的隱藏訊息完全吻合。

劇情說黃宗澤跟黃翠如正準備結婚時，前者突然吐血，送院後發現是因中鉛毒導致急性肝衰竭，病情極嚴重。這時蕭正楠和張繼聰及兄弟情，打算抹去恩怨，黃宗澤卻跟蕭正楠透露知道是黃翠如加害自

己。後來當黃宗澤命懸一線之際，黃翠如親口跟他承認是自己所做，為的是替亡弟復仇。在黃宗澤離世後，蕭正楠跟黃翠如攤牌，表示知悉事情的一切，但前者念着二人的深厚關係，還是打消告發她的念頭，並有意雙雙赴澳洲重過新生活。

### 劉佩玥手刃仇人

而在黃宗澤的喪禮上，警方懷疑是黃宗澤的舊情人劉佩玥毒殺他，但劉佩玥幾經

### 至今仍未獲父母理睬

問到長輩方面有何反應？Eric 說：「當然失望，剛才太緊張忘記向外父、外母、自己父母道歉，要他們面對這種尷尬時刻。」更稱父母也聽怒他，至今沒有跟他溝通過。至於第三者有否向他透露家庭出現問題，Eric 稱牽涉其他家庭的事就不談，再三強調是他的錯，會承擔責任。問到是否認識第三者的老公時，Eric 沒有回答，但再三向受影響的家人、人士和公司致歉，並第二次鞠躬。

及後傳媒追問 Eric 現在是否已停工，外事部職員代答他已即時停工至另行通知。至於早前在北京拍攝的節目會否被抽起，Eric 也沒回應，在外事部職員提示下結束記者會並離開。